KE®AAAIO A - BAXIKEX TEQMETPIKEX ENNOIEX

Al. H Evfsia

To onueio: n toun 8V0 ypapupwy, To xvog anod
10 MOAUBL pog o’ éva xapti, pa tedeia, pag | F | - | (] - )/
Silvouv pia elkéva yla to onpeio. ;

o dvopa
21N YEWUETpla KAToleg popeg Sivoupe ota onueia ovopata. To f B
ovoua evog onpeiou gival mavta éva kepadaio ypapua, m.x. A, -A

B, I, K.AT. b '
R'|:oa:rr1|.u=_[c:| r

[ To onuelo Sev £xel oUTE KOG, OUTE TTAATOG. ]

O o ouvVTopoG 8pouoG avapeoa og SV onueia T.X. Ta A Kat

B eival éva guduypauuo tunua (Ui TEVIWUEVN KAWOTH MUE
B 600 dkpa A kat B). Na va to oxedlaooupe xpelalOpaoTe Evov
xapaxa (kavévoct). To euBUYPOUUO TUAKA TIOPVEL TO OVOU
amo Ta akpa tou, Aéue dnAadn «to tunua AB». H oglpd Twv
ypoupatwy Sev €xel onuaoia. To euBuypappo Tuipa AB eival to idlo pe to BA.

N

[ To suBUYpPAPMO TUAHA EXEL LOVO LAKOG KoL SV €XEL TTAGTOG ]

H svlsia

H gudcia: éva teviwpévo oxowi pag Sivel Tnv elkéva ULag

euBelac. Av mpoekteivoupe pe tn BorBela Tou Kavova Eva
__—— &gubuypappo tunua AB aplotepd tou A kat g€Ld tou B 660

B£Aou e, TOTE £xoupe pia euBeia. H euBeia dev €xel akpal.

e A B

To ovoua utag evdsiac unopei va givat...

£Val KPS YPAUUA, TLY. 1 6Uo 8La pikpd ypappata (to N To ovoua Vo onpeiwv MAvw
n euBeia €. £va pe Tovo) TL.X. N evBeia X'X. otnv uBeia, m.x. N EVBeia AB.
e A B
£ X

YEvag xdpakag xwpic povasdeg pétpnong.



Apaoctnpiotnra A1.2

‘Eotw éva onueio O. O
= Jyedilaoe pia eubeia mou va mepvael amno to O.
= Mropeig va oxeSLA0ELG KL GAAN Uia;
= [l60eg euBeieg vouilelg OTL pmopouv va UTIAPXOUV
TIOU VO TTEPVAVE amo to O;

‘Eotw Twpa dVo onpueia A kat B.
= Jyeblaoe pla eubeia mou va mepvaAeL amno
Ta A kal B.
* Mrmopeig va oxedLaoelg KL GAAN Uia;
= Mooeg euBeieg vopilelc pmopolv va
UTIAPXOUV TIOU Va. TIEPVAVE amo ta U0
auta onuela; A

L ]

ATIO SU0 ONUELN TIEPVALEL we.evenereernrsnreesseseeeeessessesesessesassassessassesesassneses
SUUMANPWVW

MaBaivw ATIO VAL GNUELD TIEPVAVE .ovveeiuneresenstsnsssesesssssssssesesessssssssssssssssssssens

H nuievdceia

Mpoekteivoupe éva euBUypappo Tunua AB
HOVO TIPOG TN Uia pepLd. To véo oxrua Aéyetal
nutevBeia. H nuievbeia €xel apxrn oaAAa &ev
€XeL TENOG. To Ovopa pag nuievdsiag sival: éva kedpalaio ypaupa (n apxn tg) ki
€va UIKpO ypapua (amd Tt TEAEUTAlO TOU A
eMnvikoL aAdapntou m.x. X, U).

B —

X

Aépe yua mapadelypa n nuevBsia Ax. To ypappa X 6ev cupPoAilel tn Béon evog
onueiou.

‘Eva onpeio A mavw oe pia euBeia x'x opllel U0 nuieuBeieg, TNV Ay’ kaL tnv Ay.

X A X




Apaotnpiotnta A1.3 (Awataelg onueiwv )

A. o) Néoa guBbuypappa TuRuata opilouv ta tpia onueia A, B kal I og kade
nepintwon;
B) Nooeg eubeieg opilouv ta tpia onueia A, B, kal I oe kaBe mepinmtwon);

B. Yxeblaoe Twpa téooepa onueia A, B, I kalA. Me moéooug StadopeTIkoug
TPOTOUG UIMOPELC va To KAVELG, (avaAoya pe To mooa onueia Bplokovtal
avw otnv dla euBeia)



H p£tpnon ukovg

H pétpnon evog pnkoug, Piag amootaong, NTav Eva amo T TPWTA TPAYUATA IOV
BéAnoe va kavel o avBpwog.

[ Métpnon = Z0ykplon ]

Metpdw €va pnkog onuaivel 0tL To OVYKpIvw pe éva dAAo yvwoTo Kat
oTaOepd unKog koL VOAOYi{w MOGES POPES aKPBWC Elval HEYAAVTEPO 1)
KPOTEPO aTO aUTO. AuTO TO YVwoTd Kal otabepd unikog to Aéue povada

péTpnone.
. [ToAV TmaAld, ot avBpwmol XPNOLHOTIOLVoAV WG
ﬂ Hovada pETpnomng uépn amod 1o cwpa tous. 'a pxkpa
“ If UNKn xpnowomomoav tTa §&XTUAX, TNV TAAGUN 1] TNV
mOaun. (Mia modaun = 4 SaytuAa, pla mOaun =2
> ‘ —_ SdXTUAO ﬁaké(usg)
— TIOAGUN
1 — mBapn

[ Alyo peyodUTtepa PNk, XPNOLULOTIOLOV0MV KAL TO UEPOG
TOU UTPATOOV, ATO TOV AYKOVA WG TA SAXTUAX KoL TO
édeyav Tnxm (1 mixng=4 moA&ueq).

| |
' mwaxng |

Xpnowomoinoav akoéun To TOSL ﬁﬂ KoL Ta frjpata.

modi
Apaotnpiéotnta (Opadikn)

A) TIpooTabr\oTE Vo LETPTOETE TO UNKOG TOL Bpaviov cag pe povada PETPNONG
™V TtaAaun oag. [éoeg madapeg elvay; Apa Téoa SAYXTVAQ;

B) Metpnote To MAGTOG TOU TETPASIOV 0UG e HOVASA HETPNONG TO SAXTUAS 0QS.
[Tooa SdxtuAa eivat; Apa, TOOEG TTAAGEG;

[) Metpnote To MAGTOG TNG aiBovcag mov PBplokeote pe povada PETPNONG TO
o8 oag. [Toca modia eival; Apa, TOOES TTAAGEG;

Yuykpivete Ta amoteAéopata ov Ppnkarte. [16co Stagpépovv; 'ati;

H pétpnon pe autég Tig povadeg dev nrtav mavta n S, H moAdun yw
mapdadetypa Stapépel and avBpwmo oe avBpwmo. 'ETol, ol teplocdTepeg YwPES,
o 1791 om Taddia, cvp@@vnoav va xpnowuomoloy THV Sla povada

14 A 14 14 ’ 1
HETPNONG Y TO uNKoG. Q¢ povada pETpmong, TNPAV  TO Toooo000 ™S
amootaong tov lonuepwvod amd to Bopewo moOAo. Tnv amdotaon outy TNV
ovopaoav HETPO.



Kabe povada pétpnong xwpiletal oe pikpotepes. ‘Etol ywploape 1o 1 pétpo oe
10 xoppatia (dm), kaBe éva amd avta og dAAa 10 (cm) kot K&Be Eva amd autd
o¢ A 10 (mm).

Im=10dm=100cm = 1000mm
1dm =10cm = 100 mm
1cm = 10mm

dm = decimeter = §¢kato.
cm = centimeter = ekatooTO.
mm = millimeter = X1Al00T0.

I peyGAeg amOOTAGELS XPNOLLOTIOOVUE WG HOVEASa PETPNONG TO YIALOMETPO

(Km).
1km = 1000m
Ta moapakdtw oYUATA HOS
44000 Seiyvouv ™ petdPaon amd pia
Hovada o pior GAAN.

<100

< 100 ['a Tapaderypa:
3cm = (3x10) =30mm
12dm = (12 x 100) = 1200mm
3,2m = (3,2x100) = 320cm

= (2,1x 1000) = 2100m
200cm = (200 :100) = 2m
120mm = (120 : 100) = 1,2dm

® 1000
=
&_.--'

.;,LDOO

Aocknon 1
No CUUTIANPWOETE TIG LOOTNTEG:
i. 320cm = ...coevvieene dm = ..o m

il. 52km= i 0 0 R mm
iili. 45000 MM = ..ooovvvvvienne m
iv. 20dm = .....cevuvenne. mm

v. 780 cm = ... M= e km

Aoxnonm 2

Na PBpeite kat va oxediacete
ouvtopoTtepn Sadpoun amo ™ Béon A
ot B¢on B (Ou ykpt meploxég elval
KTipla kot  Oev  umopeite  va
TIEPTIATIOETE EKEL).




A.2 - H Twvia
Ztpodn — oTpifw- yupilw yupw amno...

Exoupe SU0 nuieuBeieg
Ox, Oy pe tnv dla apxn
O. ZtpiBouue t™v OY
YUpw ano to O ue ™
@opa mou BAenete. Tote
n Oy Slaypadel
(«xpwuatilew») mv
KOkkwvn  mepoyxn. H
neploxn autn pall pe Tig
nuteuBeieg Ox, OYP kat to onueio O Aéyetal ywvia. OL
nuteuBeieg Oy, OY Aéyovtal MAsUPEC TNG ywviag Kol To onueio O, kopudn tng
ywviag. Ot TAEUPEG TNG ywviag pmopouv va poektabouv 600 BEAOUE.

TAgUpQ

Otav n nuevBeio OP pe tnv  nueuvBeia Ox yivouv
guBela, tote Aépe OTL oxnuatiletal pio evBeia ywvio.
MéxpL va ¢ptaocel tnv euBela ywvia kabe ywvia Afyetoal
KupTH.

Edv n Oy ouvexioel va otpifel tote Slaypadel pn kupth
ywvia.

H nuieuBeia Oy kavel pila oAdkAnpn
otpodn Kal «TEPTE TAvw otnv Ox. Tote
n ywvia mou é€xet Swaypadel  Aéyetat

nARpPNG ywvia.

Mpwv Eexvioel va otpiPel n nuieuBeia W
Oy PBpioketatl mavw otnv Ox. Tote n O
ywvia mou oxnuatiletal eival n pndsvikn ywvia.

<

To ovoua utag ywviag

/ éva kPO ypdippa, TY. ywvia & \

n éva kealaio (dv ev uTIAPXEL GAAN YWVIA OTO OXAKA LE TNV 16La Kopudr)) T.X. ywvia B
n 3 ypaupara. H kopudr eivat tdvta otn péon! . ywvia ABT i TBA 1 ywvia YO 4 POy

\_ /




AUo nueuBeieg Ox, OY pe tnv W apxn O, oxnuatilouv
TAvta 2 YWVIES, hiot KupTA Kot pia pn Kupth.

Otav Aépe ywvia Y0y, evwvoolpue TNV KUPTH ywvia. Edv
BENOUE va TTOUE YL TNV KN KUPTH YwVia TOTE AEUE: «n un
kupth ywvia y O ».

kupt ywvia xOP

Mwa ywvia €xel: kopudn, TAEUPEG Kot
E0WTEPLKA onpeia. Mowa amd ta onueio mou
BAEMELC ONUELWHEVA AVAKOLY otV ywvia O;

Aogknon A2.1: A¢ {wypacioouue!
XPWUATLOE PE UITAE XPWUOA TLG YWVIEC:
A
a) BKE B) ABA y) BAT

A XPWHATIOE HE KOKKIVO XPWHO TLG
YWVIEG:

I B)KBE B)AAB v) KET

N

A Mpade (ue tpla ypappata) to ovoua g
[ Ywviagmou EXELXPWHAL:

Aogknon A2.2: [paye to ovoua tneg ywviag.

a) e et
B) NPAGCLVO: .......covveveveenrerenrnne

B V) MIAE: ...,




Apagtnpiotnta A2.1: JUYKPLON YWVLWV

O¢Aoupe vo ouykpivoupe t ywvia BOA pe pio ywvia TKA. Tote
okedTOMOOTE 0OV va petadépoupe Tn ywvia K mavw otnv 0. Me
TPOMOo WoTe oL Kopudeg O, K kat oL TAeupEg toug KI, OA va eivat n
o uia mavw otnv aAAn. Tu pmopel vo cupPel tOte pe TIC AANEG
TAeupég KA kat OB;

ZUMIMANPWOTE TO KEVA PE TNV KOATAAANAN A€En (ioec, utkpotepn, peyaAvtepn) i to

KatdAAnAo cupPolo (<, >, =) =
A) 'H Ba oupméosl> kat n GAAN mMAsUpPd Kal TOTE oL ywvieg Ba \ y 1'7‘,‘
EWVAL v, katypadoupe AOB ...I'KA /
‘/}O r:‘:‘
L S—

I B) ‘H Ba «méoew oto eowtepkd e O kat tote n K Oa eival

| ¢ O (uKkpoTEPO «Avolypa) Kot ypadoupe
, AOB ..TKA
oY I
) A (
I 'H Ba «méoew» oto efwtepkd g O kat 0te n K Ba eivat \ / o
........................... me O (ueyoAUtepo  «dvolypa») Koi |/ /i (
ypadoupe AOB ...TKA L?‘ ;’
(o o o £2
Otav 6U0 guBeleg TEUVOVTOL KOl
oxnuatilouv 4 los¢ ywvieg, ol
guBeieg Aéyovtal kabetec. H
ywvia mou oxnuatiletot Aéyetat £1
opOn ywvia.

- J

OL KOLVOUPLEG OV AEEELG

2 JupméoEL = vo TTEGEL N pia tdvw otnv GAAN.




KaBe ywvia pikpotepn ano tnv opdn Afyetan ofeia ywvia.

KaBe ywvia peyalitepn anod tnv opbn¢ & JUKpOTEPN
anod tnv evbeia Aéyetal appAsia ywvia .

Acgknon A.2.3: Ta €ién twv ywviwv

Yxedldote pla ywvia ano kabe eidog.

Mndevikn ywvia Ofeia ywvia

0pOn ywvia ApBAsia ywvia

EvBsia ywvia Mn-kupth ywvia

MARpng ywvia
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A.3 - H Anooctaon

KaBetn and... mpog....

Na va oxebldow owotd Mia gubelo KABeTn oe pia AAAn
xpnowornow éva opBoywvio tpiywvo. To opBoywvio tpiywvo
€XeL 6U0 MAEUPEG KAOETEG MOV oxnuatilouv opOn ywvia.

Av dev €xw, unopw va ptidtw pia opbn ywvia pe Evo KOUUATL

To Savadumwvw Katd
© uikog NG MPWING :
: toakwong. H ywvia mou :
: éxeL Snuoupyel eival :
plo télela opbn ywvia.

= BApa 3: Av Bé\w, Suthwvw to : i Av geSuthdooupe To xapti Ba =
= Soupe 6o eubeieg kabeteg!

. UTtOAOLTTO XaPTi KATAAANAQ WOTE vaL
: dTLAEW TO OXAKA TOU TPLYWVOU.

KaBetn O€ onpueio A pag evBeiag €

Eotw Mia euBela €. OéAw va oxedldow pia GAAn
guBeia { kaBetn otnV €.

Maipvw to opBoywvilo Tplywvo Kal To TOMoBeTw £T0L,
wWoTe n pla kABetn mMAsupd tou (N ULKPOTEPN) va
«TECEL MAVW oTnV uBseia €.

MpéneL va E£pw OUWG KAl KATL AKOUQL.
Ze Mmoo onueio NG
evbeiag € BéAw va
dbépw TV KABETN;
Eotw OtL OéAw oto onueio A. Yépvw TO TPlywvo
Mavw otnv eubela €, MéEXPL n ywvia TOU VA
ouvavtnoel 1o onpeio A. Tote oxedialw tnv KABeTH
otnv € oto A.




Apaoctnpidtnta A3.1 (Amodotaon onueiov ano subeia)

Juxvd umoAoyiloupe TNV TILO
ouvtoun  Swadpouny  ywa  va
dtaoovpe kamou. Mmopeic va
oxeblaoelg yla to madi, tnv 1o
ouvtoun Swadpouny TMPOGg 1O
ne(odpouLo;

11

To mpoPAnua eival to idlo pe to
va Ppolpe TV TO  MIKPR
anootacn €vo¢ onMUeEiou amo pia
gvBela. Yulitnoe pe TNV opada
oou Kal Bpeg tn Avon.
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KaBetn A0 onpeio A £€w and tnv eubsia €

‘Exoupe pia guBsia € kL éva onueio A €w anod
OQUTAV.

TomoBetolpe TOV yvwpova HE TNV Mdia kABetn
TMAEUPA TOU TMAvw otnv euBeia . Tov cépvoupe

MAavw otnv gubeia. Itapatape otav n AAAn KAaBetn €

TAEUPA «TIECEL» MAVW OTO onueio A. Ixebialoupe tnv euBela otnv AAAn kAaBetn
TMAEUPA TOU yvwpova. H kaBetn suBeia téuvel Tnv € oto K. To onueio K Aéue otL
elval to iyvog tn¢ kadetng.

%, To ixvog tng
K " kao
€ KaBetng

\

(Ané onuelo A €w amo tnv gubeia € pmopoUpe va GEPOUPE UOVO pia KABETN
POG QUTA.

To kaBeto tunua AK amo to onueio A mpog tnv eubeia € gival n o cUVTOUOG
Sdpbuog mpog autnyv. To unkog tou kadetou tunuartog AK to Aéue anootaocn tou
onueiov ano tnv evdcia.

N J
/ KAOETN OE KATTOLO \

onueio
A
Mia guBeia dev eival kaBetn
arnd povn tne. Eivar mavia k j
KaBetn mpo¢ uia AAAn
Al Kn KAOETN Ao KAMoLo \
onueio

A

- J
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Apaotnplotnta A3.2 (opasdikn) - ESokeiwon pe TNV KATAOKELH KABETNG amd onpeio mpog subsia)

Ta onitia otnv swkova Ba cuvdeBolv pe Tov ocwArva vepou. Kabe bloktntng Ba
TANPWOEL Kamola xprAuoata. Ta xpnuata Ba sival avaloya pe tnv anootoon Kabe
omutol amnd tov cwAnva. To KOoTog eival 57€/m (otnv elova To 1cm avTLOTOLKEL o€
1m).

1. Notog WlokTATNG Ba TANPWOEL TA TTEPLOCOTEPA XPHLOTO
2. Molog 6loktNTNE Ba mMAnpwaoeL Ta Alyotepa Xpnuata;
3. Oa MANPWOoOUV KATIOLOL LOLOKTATEG Ta 6La Xprpata;

Init Andéctoaon ano tov Kdotog ouvdeong
KEVTPLKO aywyo

N m D =®m >
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Mo e€doknon

21O MOPAKATW oXNUa va GEPELC:

i. KaBetn amno to O npog tnv eubeia AT
ii. KaBetn amno to A npog
KaBetn amno to A mpog
iv. KaBetn amno to B mpog tnv subeia AA
v. KaBetn and to B mpog tnv eubsia AT
vi. KaBetn otnv Bl oto B
vii. KaBetn otnv AA oto A

KaBetn amo... KOetn oto...

Na oxebidosig pe tn Bondsia
TOU YyVWHOVOL:

A. Tnv kaBetn amod to B mpog
v Oy.

B. Tnv kaBetn amo to B mpog
tnv O).

I'. Tnv k&Betn otnv Ox oto I.
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A.4 -NpooBeon, adaipeon ywviwv

ﬂl kowo éxouv ot ywviec AOB kat BOT oto 5T \
SutAavo oxnua;

Tig ywvieg auTég TG Aépe epeénc (dumAaveg) . o A

Tig SUTAQVEG YWVIEC UIMOPOUUE va TIG TpooBéooupe, SnAadn:

AOB + BOI = AOT
AUTO Tawtdxpova onpaivel 6t AOTI — AOB = BOT

OAa to onpeia g ywviac AOB eival kat onpeio tng AOT. H AOB eivat pépog tng

Qér. /

NpdcBeon kaw Adaipeon Frwviwv

A 210 SutAavo oxAUa oL YwVieG pe SLadopeTLKO XpwHa
i Aéyovtal StadoyikEg.
Tic OSladOXIKEG  YWVIEC  UMOPOUUE  va  TIG
B TIPOCOETOULE.

OL mpooBéoelg autég pag Oeiyvouv Kol TIC
avtiotolyeg adalpEoelc.

JUUMANPWOTE TIG LOOTNTEG:

1. BOr+roa= 4.BOA — BOT =
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AVo ywvieg mou TO aBpoopd Tou¢ eivol  evBeia  ywvia Afyovrat
TLOLPOLTTAN P WHLOLTLKEG.

B ) A"

NopoANPWHOTIKEG YWVIES Edeéng & MapanAnpwaTkEG YwVIeg

AV0 ywvieg ou To ABpolopd Toug eivatl opOn ywvia Aéyovtal CUMITANPWHLOTLKEG.

A
A
B E
’En :
o A
K OK A

ZUMTANPWLOTIKEG YWVIEG EdpeENG & ZUUTTANPWHATIKEG YWVIES

Aoknon :

A) Na oxeblaoete i) pia ofela ywvia kat ii) pia appAeia ywvia kot PETA va
oXeOLAOETE TIC MAPATIANPWLATIKEC TOUC.

B) Na oxedldoete pia ofeia ywvia Kol LETA TN OUUTTANPWHATLKI TNC.

OL KOLVOUPLEG HOU AEEELG
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A.5 — O KukAog

‘Eva oxfuo mou BAEmMoupEe cuxva
YyUpWw HOG €lval o KUKAOG.

Nwg oxedialovpue €vav KUKAO;
Me to epyaleio mou Aéyetal
dtaBntng. Kpataue to éva dakpo
otadep0 Kol MEPLOTPEPOUUE TO
aAdo LExpL va  KAVOUUE Uia
nArpn

atpon.

Auto Tou

KAVOUUE

Aoutov otav

oxeblaloupe TN ypapun, elval otL kparaue otadepn anooraon

ano éva onueio (to KEvrpo). Q

Enouévwe kUKAOG eival to oxnua mou OAa_ta onueia tou
anéyouv 1o (610 ano Eva onueio ToU To AEUE KEVTPO TOU KUKAOU.

Apaotnplétnta A5.1

Ykedteite kat oulntriote nwg Ba oxedialate évav kKUKAoO Ywpic Stafntn N
A) NAavw oto Ywua f TNV Aupo

B) Mdavw otov mivaka e To XEPL 0OG

N Me to cwpa oag

A) Me Kamolo A0 aVTIKE(PEVO TTAVW OTO XaPTL.

H amdotaon kade onueiov amo to KEVIPO AEYeTal aKTiva Tou KUKAOU.
Tnv aktiva tn oupuBoAilouue ouvnBwc UE TO ypauua p.

Otav Béloupe va WARCOUUE yLa €vav KUKAO TIOU €XEL KEVTPO TO OnuElo
O kot aktiva p, ypadoupue: o kUkAog (O, p).

O kUKAoL ToU Exouv (0€¢ aKTIVEG, ival iool.

O kUKAOG (O, p) eMopéVwG XwpLleL Ta onuela TOu EMUTESOU O€ TPELG

ouadeG:

A) Ta onpela tou emumedou mou amexouv amno 1o O anootacn ion UE p.
Auta sival ta onpeia Tou KUKAOU.

B) Ta onueia tou emumeédou mou amexouv amd to O amdotaon
ULKPOTEPN ATO P.

Tnv emidavela mou €xeL ta OAa Ta onpeia NG opddag A) kat tng B)
Aée KUKALKO Sioko.
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I Ta onuela Tou emuédou mou améxouv amo to O amootacn
peyaAUtepn amd p. Autd eival to e§wTeplkd onueia Tou
KUKAou.

Apactnplotnta A5.2 ( Ot TOMmoL TwV ONUEIWVY TTOU AMEXOUV AOOTACH UIKPOTEPN,
peyaAuTepn 1 (on pe S00pEVO UAKOG)

210 onueio K Bploketal pia kepaia kivntAg tnAedwviag. O drpog B€AeL va xTioel Eva
oxoAelo. Na tnv uvyela twv modwv Ba Atav KoAOG vo PBplokeTal o amootacn
ueyaAvtepn twv  300m anod tnv Kepaia. Ma va €xel kaArp ouvdeon Oa Atav
KaAUtepa va BplokeTal og amootacn Ukpotepn twv 1500m ano tnv Kepaia. Z& mola
TLEPLOXI UTTOPEL va XTLOTEL TO OXOAE(O;

0
-
xepds ¥_—4 B
A
To guBUYPOHO TUAHOL TIOU EVWVEL SUO Tn Xopdn Tou TepvaeL ard To KEVIPO Tou

anueia mavw otov KUKAO, To AfuE yopdn KUKAOU, T Aépe Sidpetpo



Ta akpa A kat B tne¢ dtapétpou AB xwpilouv tov KUKAO o€ SUo
oo koppdtia. KaBe éva anod autd to Aépe nukUkALo®,

A

levikd, 800 onueia Tou KUKAOU, Xwpilouv TOV KUKAO Ot SUO
koupatia. KaBe éva and avtd Aéyetal too. To 160 cupPoAiletatl
ue AB. Ma va Eexwpiooupe to peyahltepo amd ta 800, BAIOUpE KL
€va Tpito onpeio kat Aépe 160 ATB.

Enikevtpn ywvia

Acg oxebldooupe dVo nulevBeieg OA, OB, ue apxn to kévrpo O evog
kUkAou. H ywvia AOB mou oxnpatiletol Aéyetat emikevipn ywvia.

Ot MAeUpPEC TNC eTtikevtpnc ywviac AOB «kdBouv» éva KOPUATL amo
g Tov KUKMo, to T0§0 AB. To 100 AB t0 Aépe avriotowyo t6§o tng

2 emnikevtpnc ywviog AOB.
-

OL i61eg nuievBeieg oxnuatilouv KoL TNV unN-KUPTH ywvia AQB. To
avtioToo TE€o TN un-kuptic ywviac AOB eival to t6€o AT'B.

" Kade toéo KUKAOU €xel pia KaL povadikn avtioTolyn EMiKeVTPN ywvia.
" Kade emikevtpn ywvia evog KUKAOU €xel €va Kat povadiko avriotolyo toéo.

A.6 — Métpnon ywviog & to¢ou

lNa va petprioovpe pia ywvia xpelalopaocte pia povada pétpnong Movada

HETPNONG TG Ywviag eivaw n polpa. ZvuPolAilstat ue °.

Xwpilovpe évav kOkAo oe 360 (oa koppdatia. Kabe éva amdé autd Ta KOPPATLIA,
avTioTolyel og pia kat povadikn emikevtpn ywvia piag poipag 1 1° . Apa kdOe
KUKAo¢ ivai 360° .

(n aktiva Tou kKOKAOUL €xel onpacia; Zu{nToTe otV TALn).

3 HukOkALo: po6g KUKAOC,.
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ZUUTIANPWOTE GTOV TIVAKA, TO HETPO TNG Ywviag Tov BplokeTal oTnv aplotepn

oTNAN.
H ywvia To pétpo

0p6n ywvia

EvBeia ywvia

1/6 tov KUKAOV

1/3 tov kUKAov

1/8 tov kUKkAov
1/12 tov kUkAov

To epyodelo TO OTOlO XPNOLUOTOLOVHE YL VX
UETPNOOLUE pia Ywvia gival To potpoyvwuovio.
Eva NUIKOKALO XWPLOUEVO O€ LOIPES.

Nw¢ petpdpe pia ywvia;

TomoBeToUE TO HOLPOYVWHOVIO HE TETOLO TPOTO

WOoTE:

1. To KEVIpo amd TO MOLPOYVWHOVIO va eival
TIAVW otnVv Kopudr tn¢ ywviag.

2. H pia mAeupad NG ywviag va gival mavw otnv
guBela mou mepvael anod to 0.

3. Zekwwvtag amno to 0, KOTAUE TN UETPNON TIOU
Seixvel n AAAn MAgUPA TNC YWVIAG.

T
e,
RN "y
WX %1‘0‘0 %050 85 ’I"m.s,',"”/f Y,

AZKHZH: pmopeite va LETPHOETE TIC YWVIEC OTNV TTAPOKATW ELKOVQ;

TN/E
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Métpnon toou
(Mwg puetpape 1o T6€0 £VOG KUKAOU;)

KaBe tofo £xel pla kat povadikn emnikevipn ywvia.

To HETPO MLOG EMIKEVTIPNG YwViag €lval To (810 Pe TO METPO TOU avTioTOLYOU
toou TNG.

Apa, povada PETPNONG Kal Tou TOEou eival oL poipec. lNa

TaPASELYUa Eva TOEO TTOU QVTLOTOLKEL 0 pia ywvia 60° , Aéue
—~

OTL elvaL KL auto 60° Kkat ypadoupe AB = 60°.

B

Apaotnplotnta A6.2 ( Mia yvwotr mapavonaon MeTatl UNKOUG Kal LETPOU TOEOU)

O XoAiA kat 0 Dapouk oxedlooav évav KUKAO Kal pia enikevtpn ywvia 60°. Mvetal o
mapokATw SLaloyoc:

— XoAi\: Ta toéa eivat ioa!

— @apouk: Oy, bev eivat ioa! Mwc urnopei va eivat ioa; Aev BAgneic ot to toéo A
elvat ueyadutepo;

— XaAiA: Ma agoU kat ta Svo omww 0 wirdos cou d,“

elvat 60° !
Eoeig tL vopilete; Molog €xel 6ikLo; . .

To uétpo evog tofou beiyvel Tt uépo¢ (kKAdoua) tou KUKAou eivatl. I’ auto
umopouue va ouykpivouue toéa uovo otav Bpiokovrat otov ibLto kUKAo 1) o€ iooug
KUKAoUG.

‘Evag KUKAOG €ival pia mAnpng ywvia. Mia mAnpng ywvia eivatl 360° . Apa uia ywvia

60° givat to 1/6 Tou kUKAou (mcsqoro;zal 6Xx60° =360° apa 366000 %)
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lTwvia og poipe e el
HOIPES | Liépoctou kikhov | Stov Suthave mivaka ouumAnpwoe N &efld
90° otAAN. e TU MEPOG (KAAoMQ) TOU KUKAOU
180° avtotolxel n  ywvia Tmou PBpiloketal  otnv
oplotepn otnAn;
30°
45°
120°
270°

Apaoctnplotnta A 6.1

/ (Awapépion KUKAOU o€ ioa Toga)

Na xwploete Tov mopakATw KUKAO O€ 4 (00 KOUPATLAL
A) LLE LOLPOYVWUOVLO
B) xwpig potpoyvwuovio.

m oxeblaoete pla ywvia 35° . Metd va oxeSLAOETE TN CUUTTANPWUOTLKA TNC.

2. No oxeblaoete pla ywvia mou sivat ta g ™¢ opOng.

. , , , 4 , ,

3. Na oxeblaoete pia ywvia mou eival ta 5 HLag guBeiag ywviag.
. , , , 3 , ,

4. Na oxedlaoete pia ywvia mou ival ta 5 Hag guBelag ywviag.
. , , , 5 , ,

5. Na oxedlaoete pia ywvia mou givat 5 Mg guBeiag ywviag.

6. Hywvia @ eivatl tputhdota pag ywviog S. Otywvieg @ kat f elval kat

TIAPATIANPWHATIKEG. MTopeite va Bpeite MoLEG elvay;

Apaoctnplotnta A6.3

A) Na oxedlaoete £vav KUKAO OTO TETPASLO 0aG KAl va TOV Xwploete o€ 6 ioa toga.
Na ouykpivete tnv oaktiva tou KUKAOU pe Tn Yopbn amod kdabe to6o. TL
TIAPOTNPELTE;

B) Me Baon autd mou Bprikate otnv epwtnon A okedTeiTE: UMOPOULE Vo Xwploou e
€vav KUKAO o€ 6 loa To€a, XwpeLlg LolpoyVWHOVLO;
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A.7 — EuBeila & suBela

€1 [6%&0' TopHs

<,

€2

AVo euBeieg oto eninmedo N TEUvovtal
KoL AEYOVTOL TELVORLEVEG

n

S8ev Tépvovtal 000 KL vV TIG TIPOEKTEIVOUUE Kal TOTE Aéyovtal mopdAAnAsg Kal
ypadoupe £1//¢&;.

Acknon A7.1

1. Eivauy +30° = ............. , QPO T = e,
2. Eivat B430° = .o, GPA B = oo,
3. Mnopeig va Bpelg TN ywvia &;

4. Timapatnpelc;

AVo guBeieg mou Téuvovtat oxnuatilouv mavra
4 ywvieg.

" Ot Suthavéc  (eeéric), Aéyovrat NG

, , \4
......................................... ylati oyxnuartilouv o
evdeia ywvia.

= O anévavry, Snhadi ot & pe v B kau ot
7 ue v 8 Adyovrat xaraxopvgpijv.
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OLywvieg @& kot B Aéyovrat KatakopubAV KoL EIVAL ............
SUMTANPWVW

OLYWVIEG P KO & AEYOVTOL ..evererennereneeneenenenes Ko givat

Acknon A7.2

JUUMANPWOE  TOV

mivoka: Fovio & ﬂapanixgsguaukr’] Zuun);rrllzwgaum
45°
90°
12°

Fwvieg mov oxnpatifovrat anod dvo napAdaAAnAeg evOeieg ov
TEQvovtal ang tpitn svbsia

OL euBeiec &1 kaL €1 elval TMapdAAnAsg (e1//g2) kal n
7B guBela € TG TéUveL. Tote oxnuatilovtal 8 ywviec.
€1
Ol 4 ywvieg Bplokovtal ugoa otn {wvn mou oxnuatilouv
s/Y ol U0 mapdAAnlAeg (mpaoiwvn meploxn) Kot A€yovtoal
ywvieg evtog. Eival ol ywvieg
a, ﬁ,)’/‘ Katb.

&2

OL GAAeg 4 ywvieg Bplokovtal £éw amo tn {wvn (dompn meploxn)

ko Aéyovtal ywvieg ektoc®. Eivan ot ywvieg €, ¢, 7 kat 6.

KaBe plo amd autég OpwG eival katakopu@nv Pe pio ywvia

evtog (apa kat ion). e/

4 Evtog = péoa.
5 EkTOG = £€w.
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Apaotnpiétnta A7.1

MNa va dei€oupe mavw oto oxnpa otL Vo ywvieg elvatl
loe¢ toug Olvoupe TtO (6o Ovoupa. Mmopeic va
CUMNANPWOELG TO KATAAANAO OVOUA OTLC YWVIEG EKTOG;
(to 6vopa Ba mpémel va gival To (610 pe To dvopa NG
long ywviag)

~N

OL ywvieg @ Kkat ¥ Aéyovtal £vtog ki evoAAAE Kal
eival toec.
a=y
OL ywvieg 3KaLSAéyovraL EVTOC KL eVOAAGE Kal
elvoul loec.

=36

- J

’ A A 1 . ’ ’ ~ R N
Ouywvieg @ kat 1) elval katakopudnv kat eivat ioeg. & = 7]

A\

OLywvieg @ kat y elvat evtog kL evaAlag kat elval logg. O

A

Y

. . A _ A
Enopévwg Ba elvatkar )y = 1]

~N

Ol ywvieg ¥ kat i Aéyovtal evtog-ektog kL eml ta’ autd® Kot eival
loec.

y=1

J

Acknon A7.1: SuUUNAPWOE TIE MTAPUKATW TIPOTAOELC.

OLYWVIEG O KAL O AEYOVTUL ...ttt et ettt s beraenes
KOLL ELVAL ceenieeveereeeseieeeeeaenns

OLYWVIEG O KL F AEYOVTOL covveiriirieceerteeseniseeisasseesessresseesssssssesssessssns
KO ELVOLL covveve e

OLywvieg 8 kat B Aéyovton

6 EVTOC-eKTOC KL Ttl Ta’ auTd: onuaivel Ot n pia eivat evtdg, n AN eivat ekté¢ oAd Kot ot SUo giva

ano v bl uepia.
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Apaotnpiotnta A7.2: AG XPWHOTIOOUUE TIG (06C ywvieg pe to (blo ypwpe. MNooa
Xpwuota Ba XpELAOTELS;

Yrniapyouv 4 ofeiec+ 4 apuPAeieg = 8 ywvieg.

OAec ot 0éelec ywvieg OTO OXAMOL EWVAL ....veeveeeeienee. KoL OAeC oL apPBAsiec ywviec lvat
ETUONG evevrerereene
H ofela ywvia kot n apBAelol ywViol 0" QUTO TO OXAO EWVOIL cveeeeeeeeeeeeeeee e

Kataokeun suBeiog napaAAnAng oe GAAn evBsia

Noa oxedlaoete pia euBela . Meta va oxedldoete pia GAAN euBeia mapAdAAnAn otnv
€. NMwg Ba elote olyoupol OtL n euBela mou oxedldoate eival TPOYUATIKA
napAdAAnAn; H mapakdtw nmpotacn Ba oag fondroet va Bpeite Tov TpoTO.

Av 800 guBcieg eivan kaBeTeC otnV 6L eUBeia, TOTE eiva mapAAANALC.

OL KOVOUpLEG HOU AEEELG



Acknon A7.1
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oXrua.

Bpeg Tic ywvieg &, B, 79,8, ¢, ¢ kar fi oto Suthavo

Mropeite va Bpeite T ywvieg &, f koL ¥ ota mapakdtw oXAHAT;

loxUe.: €1//e;
Kol

€3//ea

Ol euBsiec €1, £; eival mapdAAnAeg (€1//¢2)

&1
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Anéotaon 6Uo mapaAAnAwv evBeLwv

Apoaotnplétnta A7.3

O XaAiA kat n Mapia pétpnoav to MAATOC oo To
SpoudKkL Umpootd oto omitt Toug aAAG PBprkav
Slapopetikd amoteAéopata. To mMpoBAnua eivat
(610 pe to va Bpel KATOLOC TNV ATOOTOON UETALY
Twv Vo MapdAAnAwy euBesLwv.

Nwg Ba Bplokate £0€i¢ TNV AMOCTACH AUTWV TWV
napoAAnAwy; uintiote pe tv opada cag. H
amootacn autr Ba aAAAeL eV TPOEKTEIVOULE KL
AAAO Ta THAHOTA TToU BAETETE;

Apaotnplotnta A7.4
Ot euBeieg oto Sumhavo oxfpa eival mapdAAnAeC i OxL MWC To OKEPTAKATE; \

Otav Vo eubeieg eival TAPAAANAEG, N OTTOOTOON TOUG HEVEL vevvereereererireaesreeaenees

Ma va Bpouue tnv amooctacn HeTafl SU0o mapalAnAwy EUBELWY LETPAUE
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Apaotnplotnta A7.5 (n 16€a tng pecomapaAAnAng)

O davng B€AeL va mepnatioel MApAAAnAa pe TO TOTAUL KAL UE TO 6péuo.®
OMWG va €XeL TNV 6la amdotaon kot and ta duo. Mmopeite va oxeblaoete TN
Stadpopn mou mpémel va akoAouBnoel;

Apaotnplotnta A7.6

(H mapd\AnAn wg YEWMETPLKOG TOTOG TWV
onuelwv Tou améyouv otabepr amootaon
BJ‘ ano doouévn eubela-Kataokeun mapdAAnAng
1 O€ YVWOTN anootaonh)

O XoAA kot n Moplap Bélouv va
OTHOOUV HIlO OKNVH TIOU va QTEXEL
mavw and 200m and To TOTAML Kal
navw amo 300m amnd kabe Spopo.
Mnopeite va Ttoug beifete oe mola
TLEPLOXI) TIPETIEL VAL OTHOOUV TN OKNVK;

A.8 — EuBeia & KUukAog

oxrua 1 oxnpa 2 oxnpa 3

A) Noéoa kowa onueia propet va €xel pia euBeia pe Eévav KUKAo; Mmopel va £xeL Tpia
Kowa onueia;

B) Zxeblaote pia euBeia € mou va £xel 6U0 KOWVA ONnUEia e TOV KUKAO (oxripa 1).

I Zxedlaote pia eubeia € OU €XEL Eva LOVO KOLWVO ONUELO pe TOV KUKAO (oxrua 2).
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D) 3xedldote pia euBeia € TOU eV EXEL KOWVEVA KOLVO ONIUELO HE TOV KUKAO (oxAua 3).

E) Zxedlaote oe kAOe mepintwon TNV andotacn tou kévipou O amo tnv svdsia €
d(0O,¢).

H euBeia oto oxnua 1 Aéyetal téuvovoa kat tote d(O,e) ........ p (<,>H=)
H euBeia oto oxnua 2 Aéyetal eantousvn kot tote d(O,€) ........ P (<,>A=)
H euBeia oto oxnua 1 Aéyetal eéwrepikn kal tote d(0,€) ........ p (<,>h=)

Apaotnplotnta A8.1

(AvayvmpLon TwV (NTOUHEVWV TOMWV KL TWV TORLWV TOUG)

250m

pouog Al

6pépuoc B

A. Mota onpeia otnv dxpn TS Alpvng (urke kvkhoc) améxouv 1km arno tov §popo B;

B. Mowo onpeio ¢ dxpng tng Aipvng Bploketat oo kovtd a) otov §popo A B) otov
Spouo B;

. e mow mepoxi ™ Alpvne mpémet va PpiOKETAL KATOLOC, Yl Vo OTEXEL
TTEPLOOOTEPO arto 750m amd Tov Spouo A;

A. H Navtio Bélet va pTidéet éva payoali Tou vo oméxeL:
= amno ™ Alpvn, meplocotepo and 400m kot Ayotepo amno 800m,
= amno tov 6popo A, meplocotepa and 400m kot
= amno tov dpopo B, meplocdtepo amod 350m.

Mmnopeite va xpwpatioete TNV KATAAANAN TtepLoxn;
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A.9 — KUkAoc¢ & KukAog

To euBUypaupo THApa AB £xeL uiKog 5.
% ‘ ‘ ‘ ‘ F A) Na oxediaoete Tov kKUKAO (A, 4) kot tov KUKAO (B, 3).

B) Na oxebidoete tov KUkAou (A,3) kat Tov kUKAo (B,2). ‘ ‘ ‘ ‘

A) Na oxeblaoete tov KUKAO (A,2) kat (B,1). ‘ | ‘ ‘

A B E) Na oxebidoete tov KUKAO (A,8) kat
Tov KUKAO (B,2).

MNooa kowad onueio Pmopet va €xeL €vag KUKAOG He €vav dAAov KUkAo; MTopel va
£€XouV Tpla Kowvad onueio;

Mepintwon A: ot 8U0 KUKAOL TEHVOVTAL KL £XOUV TOTE .......... (méoa;)kowva onpueia.
Mepintwaon B: ot 8U0 KUKAOL EGATITOVTOL .....vveevennee. KL EXOUV ......... Koo onueio.
Mepintwaon I oL 800 KUKAOL EPATTOVIAL .....c.eeeevenee KL EXOUV .......... Koo onueio.
Mepintwaon A: o évag KUKAOG elvat €§w armo tov AAAOo Kal ...... EXOUV vevrereeereerennns
Mepintwon E: o évag KUKAOC eival péoa otov AAAoV Kal ........ EXOUV vvevererenierenen.

Ze KAOE mepiMTWON, v GUYKPIVETE TO KOG TOU AB (TO TUAMO TIOU EVWVEL TA KEVTPQ
TWV KUKAWV) Ue To dBpolopa pi+p2 A UeE T Stadopd pi-p2. Mmopeite va Bpeite T
npEneL va cupPaivel wote: a) oL SUo KUKAOU va Ttépvovtal; B) ot SUo KUKAoOL va
edpantovral EEWTEPLKA KL y) 0 Evag va givat £§w amo tov aAAo;
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A.10 - Tpiywva

Apaoctnpiotnta A10.1 (Opadiki-ZXeTkr Béon 3 eVOeLWV)

Zxebdlaote 3 evudeieg. Me MOoou¢ SLAPOPETIKOUG TPOTTOUG UTTOPEITE VA TO KAVETE;
Mola mepimTwon anod autég PAETETE TLO CUXVA YUPW OOC;

ITnv nepimtwon mou 3 euBeieg téuvovtal ava dvo,
Snuoupyeitatl éva oxrua ou Aéyetal tpiywvo. To
oXNUa auTo €Xel 3 MAEUPES, 3 ywVieG, 3 KOPUPES
Kol i emipavela (To HEPOC TOU EMUTESOU TOU
TiepLKAELETAL ATO TIG TAEUPEC TOU).

To Tplywvo eival to 1o amAd euBuypappo oxynua.
AVNKEL OTN UEYAAN OLKOYEVELX TWV TOAUYWVWV.
‘EXEL TG AlyOTEPEC TIAEUPEG.

Apaoctnplotnta A10.2 (Opadikr) — AloucOnTik MPOoEyyLon TG TPLYWVLKIG OVLOOTNTOG)

Mua pépa o Davng Bprke kamola EUAAKLA
OTO XWHOo. ApxLoe va Ttailel Pe auTA Kal va
dTayvel oxnuota. Itnv apxn £édtale Eva
Tplywvo. HBeAe Opwe va €xel meplocoTEPQ
EUAAKLO KL €TOL €0TtO0E PEPLKA. AN UETA,
otav nye va ¢TLageL éva kawvouplo Tpiywvo... dev pmopouoe! Kat
TOTE ApXLOE VO OKEDTETAL TO YLATL...

Meta amo Alyn wpa £Byale €va cuumépacua. Mmopeite va
Bpeite noto gival o ouunépaoua oto onoio katéAnée o avng;
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Av bev €xete MpOXElpa KATola EUAAKLO, UTOPELTE VOl XPNOLUOTIOLNOETE KATL GAMO,
KaAapakia, LoAUBLa, K.A.

MmopoUUE OUWCG VA TO OKEDTOUHUE YEWHETPIKA KAl va XPNOLUOTIOLOOUUE Ta
epyaleia mou €XOUE yla TN YEWMETpia. Tov kavova kat tov dtafntn. To mpofAnua
elval to (6lo pe To moapakdTw:

Ag moUpe OTL BEAoupE va OXESLACOUHE TTAVW OTO XAPTL €val Tplywvo Tou va €XEL
MAKN MAEUpWV a = 5¢cm, B =6 cm kot y = 8cm; MNw¢ Ba To KAVOUUE;

EukoAa oxedlaloupe Tn pia amnod Tig
TAEUPEG. AC  EekviOOUUE ME TN
peyaAUTEPN Kal ag tnv moupe AB.
Metd Béloupe va oxebSlaloupe tnv
EMOUEVN, TNV Al. AN\G Sev E€poupe
oL akpLBWC... T autd oxedlalovpe 0Aeg Tic duvarég Jéoelg
TTOU améyouv amno to A anéotaon ion pe autr nouv F€Aouue.

A

Ixeblalouvpe emopévwg évav KUKAo! Me kévtpo to A Kot
aktiva ton pe B = 6cm. Ko
META €vav KUKAO pE KEvipo B

KL aktiva ion pe a = 5cm. To

J \\ onUElo TOUNAG TOUG elval n Tplitn

\ kopudry TOU TPlywvou. To

A E onuelo auto améxel amootaon

6cm amnod tnv kopudn A kat 5¢cm armo tn kopudn B. To ABI
elval outo nou B€Aape.

MNpoomaBnote twpa va ¢TAfeTe Tplywvo Tou va €Xel < -
TIAEUPEC: /

A) a=8cm, B =4cm katy = 3cm.

B) a =8cm, B =5cm katy = 3cm. A B

T elbate; Bydhate cuumépaocua;




Aoknon A10.1

No Seite edv UTIAPYXEL TPLYWVO UE UAKN TIAEUPWV: \
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g)a=7cm, B=4cmkaLy = 4cm

a)a=5cm, B=3cmkaty=3cm B)a=5cm, B =5cm katy=5cm

y)a=7cm, B=4cmkaty =3cm 6) a=6cm, f=3cmkaLy =2cm

KL EQV UTTAPXEL, VO TO KOTOOKEUAOETE.

=

lowg va TpocEfate OTL  UTMAPYXOULV

Slapopetika 16N TpLYyWVWV.

Ot  paBnuotikoi  tafwvopncav  ta
Sladopetika €ldn TPywvwv oe  Svo
opadeg, pe Baon:

o) TIg mAeupég Toug  B) TIc ywvieg Toug.

-~

Taglvopunon Twv TPLYWVWV LE BAoN TG TAEUPEG TOUG \

0

.

loémAeupo

Aeg oL MAeupEg Tou elvat ioeg  OL 800 mAeupég Tou eivat ioeg  ‘OAeg oL mAeupég Tou elval d[\uceq/

loookeNég

IKaAnvo
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/ Tagvopnon Twv Tplywvwyv pe BAon TG YWVIEG TOUG \

AupAuywvio OpBoywvio Ofuywvio
ExeL pia appAsio ywvia Exet pio opBr ywvia  'OAeg ol ywvisg eivar ofeieg

o /

Acknon A10.2 : Kataokeun LoookeAOUG TpLYWVOU

A) Ixeblaote éva euBUYpappO TURa AB prkog 3cm. \
B) 2xedldote tov KUKAO (A, 5¢cm) Kat tov (B, 5¢cm).

I Ovoudote ta onueia topng twv Suo KUKAwV I Kal A.

A) Ixedlaote ta euBLYpappa TuRpata Al, Bl kat AA, BA.
Tutpiywvo givar to ABrI; Tu tpiywvo €ival to ABA;

/ Acknon A10.3 : KataoKeul LOOMAEUPOU TPLYWVOU

B) No KOATOLOKEVAOETE £Vl LOOTTAEUPO TPLYWVO UE TIAEUPA o = 5cm.

I No KATAOKEUAOETE £va LOOMAEUPO Tplywvo Tuxaiag MAEUPAC.
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J

1. Ynapxel tplywvo mou va £xel U0 apPAeieg ywVIEG; N
Av val, va to oxedlaoete. Av OxL va e¢nynoete ylati.

2. Ynapxel tplywvo mou va £xeL 800 opBEC YywVieg;
Av val, va to oxeSlaoete, av OxL va e€nynoete ylartl.

)
)

— Aev umopei éva Tpiywvo va avikeL kat ati¢ SU0 ouddeg Tautoypova, avapwtidnke n Navrtia.

— AnAaébri; Pwtnoe o XaAiA.

— Na, yia napadetyua éva tpiywvo va ival Kat LlGOOKEAEG Kat opBoywvLo.

— Xu... oképtnke yla Aiyo o XaAiA. lvetat vouilw. AAAa bev gipat oiyoupog 0Tt yivetal yia 0Aoug
TOUG OUVSUAOUOUG.

Ta maldd  oképtnkav  dAoug  Toug IkoAnvo | loookelég | lodmAeupo

ouvbuaopoug pe tn Ponbesla evog mivaka.

Kal mpoomabnoav va to KOTOUOKEUACOUV.
Metd amd apket wpa katéAnfav ot | OpBoywvio

karowa amd auta Sev umdpyouv. ETol | Augluydvio

onuelwoav pe \/ TQ  KOUTAKLA TIOU

OVTLOTOLYOUV OE TPlywVva TIOU UTIAPYOUV KOl UE X ta koutdkia ou avtLoToL oV ot Tpiywva

nou &gv umapyouv. Ecelg; Mmopeite va Bpeite mola uUTAPXOUV Kal ol OXL; IXeSLAoTe Eva
oo kABe idog mou uTtapyeL.
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§ A.11 - ABpolopa ywviwv Tplywvou

A g//Bl

Jto SutAavo oxnua n
guBeila € eivat mapdaAAnAn
otn PBaon Br  Ttou
TPLYyWVOU.

Zépoupe TG SUO YwWVIES
TOU TPWWvou, B =70°
kat I = 35,

B I

1. TLoxéon €xet n ywvia B tou tpLywvou pe thv [)A’; Mropeic va BpeLg tn ywvia B;
2. Tuoyxéon éxeL n ywvia I’ Tou Tpiywvou pe tn 7; Mnopeic va Bpelg T ywvia 7;

3. Evot A+ B +7 = oo, Mropeig va Bpetg Tn ywvia A Tov TpLydvov;

4. Tuoupmépaopa ByAZeLlc yia 1o dBpolopa A + B + I' TwV YwvLwV TOU TPLYWVOU;

IkéPou: To aBpolopa A+ B+ T wv YWVLWV Tou tplywvou ABI Ba dAAale av

Atav SLapoPETIKEG oL ywvieg B kal T;

{ To dBpotopa Twv ywviv evdc tpiywvou ABT, eivae A+ B + T = ......... ]

[ )

T MOPOKATW oxNnUata va Ppeite TIC ywvieg mou oog
{ntaet

100°




